

# 单春荣：回报社会是企业之责

本报记者 刘彦华

所历练出的品性。

1987年，23岁的单春荣在原商丘县磷肥厂工作，她爱岗敬业、勤奋工作。但是，到了上世纪90年代，由于市场经济转型等原因，磷肥厂的经营形势逐渐艰难起来。在这样的形势下，她萌生了自主创业的想法，于是她向厂里提出停薪留职，开始了她的下海经商之路。

创业之初，单春荣走南闯北、披星戴月、风餐露宿、困难重重，但这并没有动摇她的创业热情。她从个体煤炭做起，后来又做过麦芽、肥料、建材、服装等行业。天道酬勤，她慢慢地积累了一定的资金。然而她并不满足于现状，又向更大、更广的市场拓展，之后她又从事了合伙形式的煤炭经营、电子产品生产加工等。

2001年单春荣所在的磷肥厂正式破产，这更坚定了她要自主创业的决心。2004年以来，她先后出资7000余万元创办了商丘市统发电子有限公司、商丘市太宇置业有限公司、商丘市鸿瀛煤炭有限公司、商丘市晨恺商贸有限公司、商丘市东航电子有限公司。

特别是成立于2006年7月的商丘市统发电子有限公司，凝聚了单春荣更多的心血和汗水。现变更为河南统发电子科技股份有限公司，公司发展迅速，曾被“国家区域性产权交易市场”吸纳为首批挂牌

企业。该企业多次获得区、市奖励和表彰，在2005年至2009年连续五年被评为“优秀民营企业”，为带动商丘经济的发展做出了贡献。

## 勇于担当，承担社会责任

评价一个企业的成功，不单是实现超额的利润，还体现在企业对社会的贡献。由于多种因素，我市的大型企业商电铝鑫源热电厂面临关停，工人们面临下岗的困境，单春荣想到了自己当年下岗创业的辛酸。她不顾家人的反对，毅然决定承包经营亏损的商电铝鑫源热电厂，并通过自己熟悉煤炭经营的优势对企业加强管理，终于让原本亏损的鑫源热电厂起死回生。这样，既保住了600名工人的饭碗，又为国家创造了一定的税收。自承包经营鑫源热电厂以来，她共完成工业总产值超10亿元，缴纳税收800余万元，发放人工工资2520余万元。

鑫源热电厂不仅是商电铝的自备电厂，还承担了一定的市政供暖职能。为了配合市政供热领导组完成居民供热，在供热费用偏高的情况下，单春荣顶着资金不足和亏损的压力，全力以赴多方筹集资金，如期保证了全市的冬季正常供暖，为全市的民生工程做出了贡献和牺牲。她常说：“企业的发展壮大，离不开社会的支持，回报社会是企业应尽的责任。”

## 乐于奉献，热衷慈善事业

致富思源，单春荣表示，她今天取得的成绩离不开政府的扶持、关心与支持。作为一名曾经的下岗工人，现在她要全力帮助其他下岗工人，帮助他们摆脱当前的困境。2004年以来，她名下的企业，先后安置下岗职工再就业800多人。

单春荣乐善好施、慷慨奉献，十多年来，她累计拿出60多万元为灾区捐款，援助老、弱、病、残、孤人员，资助贫困学生上学，安排下岗女工、残疾人电子厂、电厂上班，为社会减负。她念之于心、付诸于行的慈善情怀令人尊敬。

诚信做人，厚德载物。单春荣将诚信和善德作为企业发展和安身立命的根本，她的创业之路彰显了一位成功女企业家乐于奉献、扶贫助困的慈善情怀。

**“五路神”杯  
走访爱心企业家**

商丘日报社 商丘市工商联 商丘市红十字会 联办  
商丘市慈善总会 商丘市义工联



7月15日，工人在纺纱车间作业。夏邑县永安纺织项目总投资9亿元，主要产品为中高档精梳纯棉纱线，年生产能力折标准纱线2.3万吨，产值10亿元，实现利税1.5亿元。本报记者崔坤 摄

## 乡镇之窗

### 站集镇人大代表

### “六进六访”见实效

本报讯（记者 刘建谠 通讯员 王立栋）7月15日，站在高产开发方长势喜人的玉米前，虞城县麦仁村村民辛大战胜高兴地说：“今年种玉米正发愁时，镇里人大代表来俺家访问，俺把种植的困难反映给人大代表，没多久镇里的干部和技术员就把技术资料和新品种送给了俺，看看这个新品种长势多好！”

近期，该镇人大主席团要求代表开展“六进六访”活动：一是进厂区、访企业，了解企业发展环境、基础设施、结构调整、生产经营等情况；二是进工地、访项目，了解新农村建设等重大项目的规划制定、施工环境、工程进展等情况；三是进市场、访客商，了解生产经营等情况；四是进农村、访农民，了解农田水利基础设施建设、惠农政策落实等情况；五是进基层，访民苦，了解群众最关心、反映最强烈的事情，重点关注弱势群体的疾苦；六是进选区、访选民，与选民见面，向选民述职，如实报告履职情况，接受选民监督。

截至目前，他们已搜集各方面意见建议共135条，已解决77条，正在解决的24条。

## 张阁镇

### 加强制度建设促作风转变

本报讯（记者 马晓伟 通讯员 孙艳超）近日，城乡一体化示范区张阁镇进一步完善各项制度，严肃工作纪律，促进作风转变，提高工作效率，提升服务水平。

该镇制定了完善值班、去向告知、AB岗工作制度。值班人员24小时值班，并负责处理当天各项事务及安全防范工作；制作去向告知牌，所有工作人员在岗或外出时必须在告示板上公示去向，接受各方监督、检查；实行AB岗工作制度，保证每个工作岗位自始至终有工作人员为群众办事，使各岗位工作时间不出现空岗，以确保工作正常开展；严格请假、考勤制度，特殊情况下（如有大项中心工作），请假一律由书记、镇长签批；严格工作制度，工作上无条件服从安排，及时保质保量地完成自己分管的工作和临时交办的工作任务，工作上不得以任何理由为借口推卸责任；日常工作不准关闭通信工具；上班期间不得上网聊天、打牌、玩游戏等；严禁工作日午间饮酒。

该镇专门成立了由纪部门组成的督查组，不定期对各室工作、值班和遵守纪律情况进行检查，发现有违反制度及工作纪律的，给予通报批评，情节严重的给予党纪政纪处分。

### 商丘铁路西运用车间 确保调图过渡期的运输安全

本报讯（夏学军）7月1日是铁路调整列车运行图暨暑期临客运行图顺利实施及货车实施达速的日子，商丘铁路西运用车间把守着郑州铁路局的东大门，处在一个十分重要的地理及安全位置。为此，商丘西运用车间采取有效措施，克服暑期炎热天气，确保调图及货车达速安全。

组织干部、技术管理人员认真学习调整图文件，分析客货列车开行方案和编组计划，全面掌握运输方案、车流径路、列检技术作业点、时间等情况，准确把握调整图列车运行和天窗变化，做好调整图方案的细化落实、规章制度、技术标准、技术数据以及调整图变化的应对措施并逐项细化到岗位作业标准上，组织全员学习培训，保证达到岗位任职要求，做到持证上岗，合格上岗。

严格落实车间正职或副主任跟班作业制度，保证24小时在岗在位，加大对作业标准落实情况的抽查力度，特别是对交接班、恶劣天气、密集到发、吃饭前后等关键时间、关键人员，长交路、与动车组交会等关键列车的检查力度，遇突发情况，要及时启动应急预案。

成立应急处置领导小组，根据调整运行图特点，针对行车事故、设备故障、列车晚点、自然灾害等突发情况，制定和完善应急处置预案，遇突发事件，及时启动预案，做到出动迅速、程序规范、原因准确、信息传递及时、处理果断准确，尽量压缩和减少车辆的停留时间。通过强有力的措施，截至7月10日，已顺利确保了调图过渡期的运输安全。

### 淮海战役第一枪——张公店战斗

1948年11月6日至8日，中原野战军第一纵队在第三纵队和华东野战军第三纵队各一部的配合下，在张公店地区歼灭国民党第四绥靖区五十五军一八一师，计5600余人，拉开了淮海战役的帷幕。1948年11月11日，《人民日报》以大字标题报道说：“解放淮海地区战役开始，全歼商丘敌一个师……”此战是对淮海大战的第一个献礼。

分割包围张公店之敌 张公店位于马牧集以东4.5公里处（时属夏邑县，今属虞城县）。11月6日晨，敌五十五军一八一师自商丘逃至张公店区，开始分散在张公店周围25个村庄。

为了牵制徐州以西之敌东调，保障华野主力在徐州以东全歼黄伯韬兵团，中野主力于11月6日晨分别进至会亭、曹集、酂城和睢县东南地区。遵照野战军首长命令，一纵在杨勇司令员的率领下，由会亭集向西北，以张公店、马牧集为进击目标；三纵由南向北，以牛王堌堆集为进击目标；九纵归一纵指挥，由西向东，以商丘为进击目标；四纵由西南向东北，以杨集为进击目标。6日15时，一纵首长决定，当晚部队分成左右两队，趁敌在张公店立足未稳之际，于7日拂晓前将其分割包围，而后集中兵力各个歼灭之。

7日下午，华野三纵八师越过陇海铁路，向马庄、董米庄、西魏庄之敌逼近。至此，中野一纵、三纵和华野三纵八师对张公店、胡楼、张阁、马庄、董米庄、西魏庄等地之敌已完成分割包围，进入前沿阵地，待命各个歼灭之。

首歼胡楼之敌 在张公店之敌实施攻击之前，中野一纵首长决定，先打掉胡楼之敌，并把这项任务交给了二旅八团。戴云生旅长和薛宗华团长确定第三营担任主攻，第一营为预备队。7日17时30分，三营向胡楼之敌发起攻击，但遭敌猛烈射击，伤亡严重。接着薛宗华率第一营出击，迅速压住敌火力，激战一小时，歼灭了胡楼之敌。

歼灭西魏庄、董米店、马庄之敌 攻占胡楼的同时，华野三纵八师二十二团一、二、三营分别向西魏庄、马庄、董米庄之敌发起攻击。由于兵力分散，又仓促参战，第一次、第二次攻击均未突破。师首长即命二十四团一营攻打西魏庄，迅速消灭了该敌，向董米庄之敌发起搜索性进攻。

在强大炮火的攻击下，该敌被歼灭在马庄通往张公店的路上。

集中兵力歼灭张公店之敌 中野一纵首长在指挥部花寺集发布命令，要求各部于7日21时30分向张公店之敌发起攻击。

一旅一团从西门北侧开始攻击，其突击队为一营三连，攻击受挫。团首长命令火力队向前推进，与疯狂反扑之敌展开近战。但因伤亡过大，后续梯队又未及时跟上，被迫撤回。团首长重新组织了火力支援和协同动作的力量，8日零时，一、三营也从突破口进入村内。由于准备充分和指挥灵活，一举突入村内，敌依托村西部的几座院落顽抗，该团以多路小群动作，穿墙破壁，逐院逐房攻击敌人。

8日10时，张公店守敌依托小学校和村东居民区，连续不断地向我反击。中野一纵首长考虑到一旅伤亡较大，二旅攻击受挫，即与在牛王堌堆集的中野三纵联系，调其七旅参战；中野九纵搜索炮兵连亦受命由商丘赶来支援。中午，参战部队在炮火的掩护下，向顽抗之敌发起总攻。张公店守敌大部被歼。

敦促张阁之敌投降 8日凌晨，正当中野一纵主力攻击张公店之敌时，小张阁、时庄之敌偷偷逃往张阁。张公店之敌被歼后，张阁守敌四五三团恐慌异常。中野一纵首长命令二旅五团和中野三纵七旅向张阁之敌展开政治攻势，敦促其放下武器。同时，指定二纵四团团长晋士林，向米文和交待政策，要他向张阁守敌写信，劝其向解放军投诚。8日17时，张阁守敌四五三团1637人全部投降，武器装备（六零炮7门，迫击炮5门，重机枪50挺，总机1部，电台1部）如数交给受降部队。张公店战斗胜利结束。

（商丘市委党史研究室供稿）



## 新闻在线

### 我市完成杨树食叶害虫防治面积15.9万亩

本报讯（记者 刘坤）针对当前我市杨树食叶害虫发生态势，7月3日—7月12日，市林业局租用山东某航空公司的直升飞机对我市重点区域内的杨树食叶害虫实施了防治，确保不出现大的灾害，保护林业生态建设成果。

据了解，这次飞机防治主要以高速公路、省市通道绿化带，国有林场公益林区等为重点，对杨树食叶害虫、美国白蛾及其他病虫害进行综合防治。根据我市八县（区）防治任务，本次共安排飞防265架次，作业面积15.9万亩。飞防前，市林业局制定了飞防实施方案，并多次召开飞防工作筹备会，各县（区）制定了详细的飞防作业设计，发布了飞防安全公告。飞防期间，市县林业部门及部分县领导亲临防治现场指导、协调防治工作。

“飞防结束后，市、县林业部门还将根据飞防合同书的验收标准，组织开展防治效果调查，评判飞防实施效果，对非防治区域及时开展地面人工防治工作。”市森防站站长周青表示。

## 民权县

### 乡镇生活垃圾集中收集处理

本报讯（记者 阎鹏亮）俺乡的垃圾也能和城里一样收集到一个点上，由县里的垃圾清运车统一拉走处理，乡政府所在地比原来干净多了。”7月15日，民权县野岗乡干部张海涛说。

目前，该县在各乡镇建设了乡镇生活垃圾收集处理体系，并投入正常运行。全县18个乡镇共建成了6座垃圾中转站、32个垃圾集中收集点，配备了22个垃圾转运箱。

据了解，去年7月，该县为了进一步加快城镇化和新农村建设步伐，改善农村人居环境，建立和完善了乡镇“村组保洁、乡镇收集、县运输处理”的生活垃圾收集处理体系，该县市容环卫处负责运输各乡镇政府所在地垃圾中转站（垃圾点）的垃圾。据县市容环卫处负责人介绍，该县每天安排车辆清运各乡镇政府所在地中转站和垃圾点的垃圾，日均运输生活垃圾7—8车，约50吨，极大地改善了农村生产生活条件，优化了人居环境。

## 柘城县行政服务中心

### 深入农村上“两课”

本报讯（记者 刘坤 通讯员 金峰）台上句句入耳入心，台下个个听得入迷。阵阵掌声时时打断授课人那深入浅出、通俗易懂的讲话。这是近日柘城县行政服务中心主任许心龙在“三民”活动联系点陈青集镇陈青集村，给该村全体党员干部上党课的情景。

在党的群众路线教育实践活动和争做群众贴心人活动中，该县行政服务中心积极开展为民上“两课”活动。给党员充电上“党课”。该行政服务中心领导班子围绕改革发展稳定、发展与共享、民主和民生、继承和创新、廉洁自律、勤政为民、个人与组织、每人一题轮流到“三民”活动联系点陈青集镇陈青集、宋杨等村，为党员干部上党课，同时还为每位党员送一本党章，配一枚党徽。围绕民生上“政策课”。计划生育有哪些新政策、到外地看病如何报销、农村低保怎样申请？该行政服务中心急为农民所急，想为农民所想，组织人口计生、卫生、食品药品监督管理等服务窗口单位，针对医疗费报销、新农合外诊备案、计划生育等与群众生活密切相关的民生事项给农民上政策课，并现场回答农民的咨询。

截至目前，该行政服务中心扑下身子深入农村为农民“上两课”24场次，发放田间管理及相关政策宣传资料4800份，为农民解疑难、办实事147件，受益群众达6260人次。

## 梁园区审计局

### 开展地税联网审计

本报讯（于高飞 张晖）在今年的地税系统税收征管审计中，梁园区审计局实行了地税联网审计，利用地税联网系统数据对地税征管情况进行审计，全面提高了地税征管审计工作的效率和质量。

地税联网审计模式使该局突破了以往对地税征管审计以查看账面资料、原始凭证为主，着重财务数据查证，重点对经费收支进行审计的局面，改变了不完全涉足征管业务数据而开展税征收管审计的状况，解决了采集分析税收征管数据的难题，由过去限于揭示点上的问题转变到揭示面上的问题。通过在该系统中广泛搜集基础数据，对税收申报、征管、入库数据分析对比，该局准确把握全区税收收入总体情况和税源结构、税源分布的特点，对审计出的问题及总体情况及时形成审计材料上报政府，审计宏观效应明显增大。

## 通告

陈刚、张元帅、翟永、汪威威、单明威、刘江、赵永刚、李文涛、孟凡池、黄文庆、金峰、徐大晨、张春鹏、洪光耀、刘军、卢亚东、方宇等十七位同志：因你们已连续旷工超过15日，根据有关规定，公司已与你们解除劳动关系。请你们自本通告刊登之日起30日内到公司办理相关手续，逾期不办，后果自负。因无法与你们取得联系，特此通告送达。

河南神火煤电股份有限公司

2014年7月3日

## 河南省永城市人民法院拍卖公告

河南省永城市人民法院定于2014年7月25日10时至2014年7月25日22时止（延时的除外），在河南省永城市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sf.taobao.com/auction.htm?spm=0.0.0.0.VlptE&id=40132248746> 户名：永城市人民法院）进行公开拍卖马自达ATENZA汽车一辆，详细信息请登录上述网址浏览查询。有意竞买者请按网站公告要求参加竞买。

联系人：常法官

联系电话：13592385333

永城市人民法院

2014年7月15日